



Специальный выпуск

Sine ira et studio

Персей

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 1996 Г.
Апрель 2024 г.

ГАЗЕТА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕРТАНОВА

12+

С Днем
Победы,
уважаемые
читатели!

ПЕРСЕЙ-ART
ШКОЛА АКТЕРСКОГО МАСТЕРСТВА
для детей и взрослых

Твой путь к успеху

Актерское мастерство • Группы раннего музыкального развития • Живопись и рисунок • Эстрадный вокал
• Английский язык • Группа дошкольного образования
• Логопед • Детский психолог • Дыхательная гимнастика
• Оздоровительная комната «Соляная Пещера»

www.tvpersey.ru www.persey-art.ru
(499) 343-39-89 • ул. Чертановская, д. 16, к. 2

Дыши Здорово
Соляная Пещера

Запись по тел.: 8-499-755-65-42
Ул. Чертановская, 16-2 WWW.ZDOROVO.VIP

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ПОМОЖЕМ ОТРЕДАКТИРОВАТЬ И ИЗДАТЬ ЛЮБЫМ ТИРАЖОМ КНИГУ

с вашими творческими произведениями, мемуарами, фотоматериалами. Присваиваем ISBN.
Информация об изданных книгах — на www.tvpersey.ru

Татьяна Викторова ХОРОШО на свете жить	Ирина Васильева Виктор Ловко ЛИНИЯ ЖИЗНИ	Екатерина Базилевская ВСЕ ДОМА
Д. М. Дубман Морское притяжение	70 лет на страже Отечества	Разговор о семье: от сердца к сердцу

Звоните: 8-495-314-5761. Пишите: gazetapersey@mail.ru

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

Без срока ДАВНОСТИ

22 апреля в Парке имени 30-летия Победы района Чертаново Центральное состоялся Митинг памяти, посвященный Дню освобождения узников фашизма.

На митинге присутствовали учащиеся школы № 1582. Некоторые из них пришли с портретами родных, чье детство было подвергнуто жестоким испытаниям в фашистских концлагерях. Здесь прозвучало обращение префекта ЮАО Алексея Челышева, посвященное памятной дате.

Митинг проходил у монумента «Детям — узникам фашистских лагерей», установленного здесь 10 лет назад. Его создатель — скульптор Виктор Бирюков,

сын малолетней узницы фашизма. Созданная им небольшая мемориальная композиция, посвященная детям, узникам фашистских лагерей, существовала здесь с 2005 по 2014 гг.

Выступление председателя совета Московского объединения бывших несовершеннолетних узников фашизма и инвалидов «Непокоренные» Галины Бычковой, бывшей малолетней узницы фашизма, было наполнено горечью воспоминаний о том, что пришлось пере-



жить юным пленникам фашистских концлагерей в годы Великой Отечественной войны. С особым трагизмом звучали в ее исполнении строки стихотворений Леонида Тризны из сборника «В плену обугленного детства».

На митинге выступили представитель Совета ветеранов Южного административного округа Владимир Мионов, Глава муниципального округа Чертаново Наталья Шиндряева и другие. А настоятель Храма Живоначальной Троицы в Чертанове протоиерей Константин Сопельников совершил панихиду по всем невинноубиенным и замученным в концлагерях детям. Митинг завершился возложением цветов к подножию монумента.

Людия ДАВЫДОВА



НАЙДИ СЕБЯ

Весна — лучшее время для ТВОРЧЕСТВА

Одним из самых популярных у местных жителей подразделений в студии «ПЕРСЕЙ-арт» сегодня является мастерская живописи, возглавляемая педагогом Светланой Александровной Гридневой.



Здесь приобщаются к творчеству любители прекрасного от мала до велика. Бесплатно посещают занятия по основам живописи и рисунка в трех группах по понедельникам

(с 13 до 15 часов; с 15.30 до 17.30 часов и с 18 до 20 часов) и в двух группах по четвергам (с 13 до 15 часов и с 15 до 17 часов) участники программы «Московское долголетие».

Изо студия оборудована всем необходимым для творчества. Индивидуальные заня-

тия с детьми дошкольного и школьного возраста проводятся по четвергам — с 17 до 18 часов и с 18 до 20 часов.

И все здесь занимаются с удовольствием. Особенно сейчас: ведь весна — это лучшее время для творчества, приобщения к прекрасному и

самосовершенствования. Убедиться в этом никогда не поздно.

Занятия проводятся по адресу: ул. Чертановская, 16, кор. 2. Записаться на занятия можно по телефону +7-499-343-39-89.

Студия «ПЕРСЕЙ-арт»